



9月9日,中国女队选手侯逸凡(左)与保加利亚女队选手斯坦芳诺娃(右)在比赛中。在土耳其伊斯坦布尔进行的第40届国际象棋奥林匹克团体赛第十一轮比赛中,中国女队以2胜1负1平战胜保加利亚女队,但因小分落后俄罗斯女队,获得亚军。 新华社记者 马研 摄

### 大运会第二日 山东两金进账

本报天津9月9日讯(记者 刘伟) 9月9日,在天津大运会开幕的第二天,定向越野项目产生的两枚金牌,悉数被山东代表团收入囊中。在率先进行的男子短距离项目上,来自山东大学的汤建华为山东代表团拿下首金,随后进行的女子短距离,另外一名山大选手李毅杭再获一金。9日下午,省教育厅副厅长张海泉来到定向越野代表队驻地天津财经大学,向载誉的运动员和教练员送去问候。

定向越野是一项新兴体育运动,运动员利用地图和指南针导航,来穿越未知地带。它既是户外运动、娱乐活动,也可以作为一项竞技运动。定向越野智力与体力并重,参赛选手不仅要有出色的体能,还必须具备良好的识图用图、野外定向以及在压力下做出快速反应的能力。作为一项广受欢迎的学生运动项目,定向越野对培养学生独立分析问题能力和形成良好的逻辑思维,有很好的帮助作用。

在国内定向越野领域,山东大学实力出众,该项目也是我省的夺金大户。本届大运会上,由山大运动员做班底,我省派出了十人阵容出战。在省外参赛,面对陌生环境,定向越野队夺金实属不易,“参赛选手主要来自山大田径队,大家早上5点起床,8点到达赛场,比赛完回到财大,已经是下午两三点,非常辛苦。”主教练刘建民表示,“每个项目上,我们都没有绝对的夺金把握,能拿下金牌,运动员们的努力没有白费。”

## 战鼓渐歇 豪情不绝

### 2012赛季象甲联赛落幕,中国重汽队闯入前六

本报讯 9月9日上午,2012“伊泰杯”全国象棋甲级联赛在内蒙古呼和浩特结束了最后一轮争夺,凭借“军长”张申宏的胜利,生活日报群康象棋俱乐部中国重汽队后手1胜3和力克强敌上海队,锁定了积分榜上第六名的位置,不仅创造了参加象甲联赛以来的最佳战绩,也改写了山东象棋的历史。

获悉中国重汽队为山东象棋实现历史性突破,山东省体育局、山东省体育总会、中国重型汽车集团有限公司、齐鲁晚报·生活日报、济南群康集团都发来贺电,充分肯定中国重汽队本赛季的出色表现,并勉励重汽将士再接再厉,在今后的比赛中创造更加辉煌的战绩。

2012“伊泰杯”全国象棋甲级联赛是庆祝中国象棋协会成立五十周年

全年系列活动——“象棋盛典”的赛事项目之一。中国象棋甲级联赛十周年之际,它以新的面貌进入棋迷的视野。经过一番激烈的竞争,在最后一轮比赛之前,中国重汽队与河北队和上海队积分相同,对阵上海队只有获胜才能跻身前六。为打好这场只能赢不能输的关键比赛,中国重汽队李翰林、张申宏、谢焜、才溢四员大将披挂上阵,分别挑战坐镇一至四台的张兰天、万春林、孙勇征和谢靖。比赛开始后不久,才溢、谢焜先后与对手战和,李翰林与张兰天的战斗虽然进行得十分激烈,最终也未能分出高下,为全队锁定胜局的使命再次落在了久经沙场的“军长”张申宏身上。张申宏没有让大家失望,经过两个半小时

的激战,万春林在他的车炮卒联合攻击之下无奈投子认输,中国重汽队就此锁定前六。至此,2012赛季象甲联赛全部结束,广东、湖北、北京分获冠军,浙江和河南则不幸降级。

生活日报群康象棋俱乐部成立于2010年,并从当年开始由中国重汽冠名象棋队参加全国象棋甲级联赛。在前两年的象甲联赛中,中国重汽队逐渐站稳脚跟,并在第三年一举冲进前六,创造了山东象棋历史最佳战绩。山东省棋类运动管理中心主任马军鸣在接受记者采访时向运营俱乐部的生活日报以及俱乐部赞助商中国重汽集团和济南群康集团表示感谢,他认为,“山东象棋取得历史性突破,俱乐部体制功不可没。” (邱建国)

### 全国首家激光飞碟射击靶场 落户济南

本报9月9日讯(见习记者 董鹏飞) 日前,全国首家激光飞碟靶场落户位于济南南部山区的国防教育基地。

飞碟射击是一项贵族运动,其高额的费用让很多人望而却步。而在济南国防教育基地的飞碟射击靶场真正实现了“全民健身、休闲娱乐”,让飞碟射击成为大众娱乐项目。

靶场以模拟激光枪为射击工具,碟盘是由塑料制成,这些碟盘都可以重复使用,并且上面有电子感应装置,当射击者开枪打击到飞碟运行范围时,飞碟会自动冒出红色烟雾,使得射击者有身临其境的感觉。这种低成本又不失乐趣的飞碟射击,让这个运动项目更容易得到普及。

飞碟射击源于对狩猎的模拟,赛场一般都在森林内开设。灵动的飞碟就是射手们的“猎物”,在举枪、瞄准、射击之中,射击选手们的反应能力得到了极大地锻炼提升。飞碟射击也是奥运赛场最具有美感的项目之一。

# 体彩大乐透中出一注1546万头奖

9月8日,超级大乐透第12106期全国开出2注776万元头奖,分别落于江苏、浙江两地,其中浙江彩民通过追加投注,多收获追加奖金466万元,从而使该单头奖奖金累计达到1241万元。

据统计,这已是进入9月以来,超级大乐透开出的第9个千万头奖,在此前的第12103期,江苏彩民刚刚通过追加投注,收获了1646万元头奖。本期的中奖号码为:

05 06 14 15 31+06 08, 继上期(第12104期)开出“24、25”之后,前区连号持续回补,开出两组连号“05、06”“14、15”,使得奖号整体向前移动。号码“26”遗漏42

期仍未现身,刷新该号历史最大遗漏量。浙江中出的1241万元落于义乌市第71079号投注站,中奖彩民仅凭1注号码,追加投注投入9元,单票中出1241万元。另1注776

万元落于南通市第56295号投注站,中奖彩民是1张6注单式投注站,投入10元,其中1注号码中出776万元。与浙江的中奖彩民相比,本期江苏中奖彩民由于未采用追加投注,少得466万元追加奖金。

截至本期开奖结束,超级大乐透奖池余1.38亿元,彩民依然可以实现“2元中千万,9元冲亿1600万”,追逐巨奖梦想。(金海霖)

## 差一点扔掉的 “七星彩”500万大奖

9月9日,一大早天津体彩中心的兑奖大厅就迎来了一位特殊的“客人”——七星彩12099期的500万大奖得主。而他的兑奖历程中,中奖彩票竟在手中停留了十天之久。这注大奖在他的手中险些成为了“弃奖”。这究竟是怎么回事呢?

大奖主是一位老彩民,平常买七星彩习惯守号,总是把上期的号码再买一次,由于工作比较忙,买彩票时竟忘了兑奖,有的时候他就随手扔了。8月24日晚,他又像往常一样“复制”了上期的投注号码后便随意地塞

进了钱包里,此后便忘记了买彩票这回事。直到9月1日,他再次想起了“该买七星彩”的时候才从钱包里拿出了这张彩票。本来是想着去兑奖,“先兑个奖吧”,网点业主给彩票兑了奖。但谁也没有想到,此时销售终端机显示该票中了500万大奖。这让他不敢相信自己的眼睛,再次进行了兑奖核实后,最终确定该票就是前不久刚刚中出的七星彩500万大奖。此时他的额头上却冒出了汗珠,“差点成了弃奖”,他感叹地说:“要不是网点的提醒,说不准这个大奖就会被扔掉,500万或许就没有了。”

## “体彩零距离”日照彩友赴京观看开奖



近日,“体彩零距离,日照彩友观摩团”一行28人开始了为期4天的北京之旅。观摩团的成员是幸运彩友和

优秀体彩投注站业主、销售员。此次行程包括走进体彩开奖现场,近距离观摩体彩开奖,参观即开彩票生产线,游览故宫、长城、颐和园、鸟巢、水立方等景点。观摩团成员来到位于北京丰台区体育中心的中国体彩彩票开奖演播中心,通过严格的安全检查后,国家体彩中心工作人员还在进入开奖大厅前,为大家详细介绍了大厅展板的图片,将体彩的公益性通过图文和解说生动的展现出来,并为每位彩友开

的成员赠送了当晚开奖的彩票各1注,让大家在观摩开奖的同时体验中奖乐趣。晚8时许,观摩团和其他彩友开奖的人员一起进入开奖现场,大家现场观摩并见证了第12100期超级大乐透、第12299期排列9和排列5开奖过程。此次零距离现场看开奖,是日照市体彩首次开展的关爱体彩阳光公益活动,未来还将继续开展此类活动,让更多市民见证阳光开奖。(李楠)

## 一发即中 青岛彩友“点”中顶呱刮25万

顶呱刮“点石成金II”自上市以来,以其金光灿灿、聚宝堆金的大气票面和超高的返奖率让广大彩友们爱不释手。8月31日,四方区惠康路体彩09809投注站传来喜讯,

站里一位幸运彩友张大哥(化名)喜中“点石成金II”25万大奖,成为该站“金色风暴”的又一位幸运儿。8月30日晚,张大哥吃晚饭后来到了投注站,打了

几注“11选5”没中后觉得有些失落,正准备回家时发现该站的刘站长正在整理新到的即开票,张大哥一眼就看到了这款“点石成金II”,“这票特大气,感觉挺喜庆,

当时我就刮,这款票的名字寓意不错,正好身上还有90元零钱了,我就‘点’一张试试能不能变成金子,没想到刮到这25万还真被我‘点’中了!” (王辉)